

PRODUCT SPECIFICATIES:	
MATERIAAL: VLOEIBARE SILICONEN EN ABS	
FUNCTIES: 10 VIBRATIESNELHEDEN EN -PATRONEN, 5 INTENSITEITSNIVEAUS	
BATTERIJ: LI-POLYMER/700MAH	SPANNING: 5V
GEBRUIKSTIJD: 60 - 90 MINUTEN	GELUIDSNIVEAU: <40DB
WATERBESTENDIGHEID: IPX-7 BESCHERMD TEGEN ONDERDOMPELING IN WATER. ONDERDOMPELING GEDURENDE 30 MINUTEN OP EEN DIEPTE VAN MAXIMAAL 1METER.	



BEVESTIG USB OPLADER NAAR PRONGS

INVOEGEN OPLADER HIER

OPLAADINSTRUCTIES: Het wordt aanbevolen om dit speelgoed op te laden voor het eerste gebruik. Om op te laden, sluit u de USB-stekker aan op een stroombron aan het ene uiteinde en het DC-uiteinde op de oplaadpinnen aan de onderkant van de basis van het speelgoed. Het lampje knippert terwijl het apparaat wordt opgeladen en blijft branden wanneer het volledig is opgeladen. De eerste keer opladen duurt ongeveer 90 minuten, daarna ongeveer 2 uur.

Het opladen duurt ongeveer 90 minuten op lagere snelheden en ongeveer 60 minuten op hogere snelheden. Dit speelgoed werkt op een geluidsniveau van 40 dB met een 700 mAh Lithiumbatterij op 3,7 V.

De afstandsbediening wordt opgeladen met een USB-kabel die aan het ene uiteinde in een stroombron wordt gestoken; het andere uiteinde in de poort aan de bovenkant van de afstandsbediening. Het opladen duurt ongeveer 2 uur.

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Dit speelgoed kan worden bediend met de afstandsbediening of de knop rechtstreeks, maar houd er rekening mee dat de afstandsbediening het speelgoed niet kan in- of uitschakelen.
2. Zoek het bedieningspaneel met 1 knop onder de basis van het speelgoed. Druk 1,5 seconde op de knop om het speelgoed aan te zetten. De knop licht op en de motor start in stand-by.
3. Druk nogmaals sneller op de knop om de vibratie te activeren, door 10 functies te doorlopen - 1 snelheid en 9 patronen.
4. Schakel de afstandsbediening in door de aan/uit-knop 1,5 seconde ingedrukt te houden, waardoor de afstandsbediening in stand-by gaat. Het bereik van de afstandsbediening is 35'.
5. Druk nogmaals sneller op de aan/uit-knop van de afstandsbediening om door 1 snelheid en 9 vibratiepatronen te bedienen. Let op: deze cyclus leert niet terug naar stand-by.
6. Zodra het speelgoed trilt, gebruikt u de pijltoetsen op de afstandsbediening om de vibratie te verhogen of te verlagen voor een totaal van 5 intensiteiten per snelheid of patroon.
7. Om de afstandsbediening uit te zetten, drukt u 1,5 seconde op de aan/uit-knop. De lichten gaan uit en de verbinding met de afstandsbediening wordt verbroken.
8. Om het speelgoed uit te zetten, drukt u direct 1,5 seconde op de knop. De lichten gaan uit en alle vibratie stopt.

ONDERHOUDSINSTRUCTIES VOOR VIBRATOR

1. Compatibel met glijmiddelen op waterbasis. Zorg ervoor dat er geen glijmiddelen in het batterijcompartiment terechtkomen, omdat ze kunnen reageren met de batterijen.
2. Continu constant gebruik van de motor van de vibrator kan overmatige hitte veroorzaken. Als uw vibrator te heet aanvoelt, schakelt u deze uit en laat u deze afkoelen voordat u deze verder gebruikt.
3. Reinig uw vibrator na elk gebruik met Evolved Smart Foaming Toy Cleaner en spoel deze af met warm water. Droog grondig af voordat u hem opbergt.
4. Bewaar uw vibrator op een koele, droge plaats, gescheiden van andere speelgoed, omdat speelgoedmaterialen soms chemisch met elkaar reageren.

BEVAT BATTERIJ EN MOET WORDEN GERECYCLEERD



DUTCH

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:	
MATERIAL: FLÜSSIGSILIKON UND ABS	
FUNKTIONEN: 10 VIBRATIONSGESCHWINDIGKEITEN UND MUSTER, 5 INTENSITÄTSSTUFEN	
BATTERIE: LI-POLYMER/700MAH	SPANNUNG: 5V
NUTZUNGSDAUER: 60 - 90 MINUTEN	SCHALLPEGEL: <40DB
WASSERDICHTIGKEITSKLASSE: IPX-7 GESCHÜTZT GEGEN EINTAUCHEN IN WASSER. EINTAUCHEN FÜR 30 MINUTEN IN EINER TIEFE VON BIS ZU 1 METER.	



USB ANSCHLIESSEN LADEGERÄT ZU ZACKEN

EINFÜGEN LADEGERÄT HIER

LADLEANLEITUNG: Es wird empfohlen, dieses Spielzeug vor dem ersten Gebrauch aufzuladen. Zum Aufladen schließen Sie den USB-Stecker an einem Ende an eine Stromquelle und das DC-Ende an die Ladestifte an der Unterseite der Spielzeugbasis an. Das Licht blinkt, während das Gerät aufgeladen wird, und leuchtet konstant, wenn es vollständig aufgeladen ist. Das erste Aufladen dauert etwa 90 Minuten, nachfolgende Aufladungen etwa 2 Stunden.

Die Aufladung dauert bei niedrigeren Geschwindigkeiten etwa 90 Minuten und bei höheren Geschwindigkeiten etwa 60 Minuten. Dieses Spielzeug arbeitet mit einem Geräuschpegel von 40 dB mit einer 700 mAh Lithiumbatterie bei 3,7 V.

Die Fernbedienung wird mit einem USB-Kabel aufgeladen, das an einem Ende an eine Stromquelle und am anderen Ende an den Anschluss oben an der Fernbedienung angeschlossen wird. Das Aufladen dauert etwa 2 Stunden.

GEBRUCHSANLEITUNG

1. Dieses Spielzeug kann direkt mit der Fernbedienung oder ihrer Taste bedient werden. Beachten Sie jedoch, dass die Fernbedienung das Spielzeug nicht ein- oder ausschalten kann.
2. Suchen Sie das 1-Tasten-Bedienfeld unter der Basis des Spielzeugs. Drücken Sie die Taste 1,5 Sekunden lang, um das Spielzeug einzuschalten. Die Taste leuchtet auf und der Motor startet im Standby-Modus.
3. Drücken Sie die Taste erneut schneller, um die Vibration zu aktivieren und 10 Funktionen zu durchlaufen - 1 Geschwindigkeit und 9 Muster.
4. Schalten Sie die Fernbedienung ein, indem Sie den Einschaltknopf 1,5 Sekunden lang drücken, wodurch die Fernbedienung in den Standby-Modus versetzt wird. Die Reichweite der Fernbedienung beträgt 35 Fuß.
5. Drücken Sie den Einschaltknopf der Fernbedienung erneut schneller, um 1 Geschwindigkeit und 9 Vibrationsmuster zu durchlaufen. Bitte beachten Sie, dass dieser Zyklus nicht in den Standby-Modus zurückkehrt.
6. Sobald das Spielzeug vibriert, erhöhen oder verringern Sie die Vibration mit den Pfeiltasten auf der Fernbedienung für insgesamt 5 Intensitäten pro Geschwindigkeit oder Muster.
7. Um die Fernbedienung auszuschalten, drücken Sie den Einschaltknopf 1,5 Sekunden lang. Die Lichter gehen aus und die Fernbedienungsverbindung wird beendet.
8. Um das Spielzeug auszuschalten, drücken Sie direkt den Knopf 1,5 Sekunden lang. Die Lichter gehen aus und sämtliche Vibrationen hören auf.

PFLERGEANLEITUNG FÜR VIBRATOREN

1. Kompatibel mit Gleitmitteln auf Wasserbasis. Achten Sie darauf, dass keine Gleitmittel in das Batteriefach gelangen, da diese mit den Batterien reagieren können.
2. Dauerhafter Dauerbetrieb des Vibratormotors kann zu übermäßiger Hitze führen. Wenn sich ihr Vibrator zu heiß anfühlt, schalten Sie ihn aus und lassen Sie ihn abkühlen, bevor Sie ihn weiter verwenden.
3. Reinigen Sie Ihren Vibrator nach jedem Gebrauch mit Evolved Smart Foaming Toy Cleaner und spülen Sie ihn mit warmem Wasser ab. Trocknen Sie ihn gründlich ab, bevor Sie ihn verstauen.
4. Lagern Sie Ihren Vibrator an einem kühlen, trockenen Ort, getrennt von anderen Spielzeugen, da Spielzeugmaterialien manchmal chemisch miteinander reagieren.

ENTHÄLT BATTERIE UND MÜSSEN RECYCLET WERDEN



GERMAN

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА:	
МАТЕРИАЛ: ЖИДКИЙ СИЛИКОН И АБС	
ФУНКЦИИ: 10 СКОРОСТЕЙ И РЕЖИМОВ ВИБРАЦИИ, 5 УРОВНЕЙ ИНТЕНСИВНОСТИ	
АККУМУЛЯТОР: ЛИТИЙ-ПОЛИМЕРНЫЙ/700 МАЧ	НАПРЯЖЕНИЕ: 5 В
ВРЕМЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ: 60 - 90 МИНУТ	УРОВЕНЬ ЗВУКА: <40 ДБ
СТЕПЕНЬ ВОДОНЕПРОНИЦАЕМОСТИ: IPX-7 ЗАЩИЩЕН ОТ ПОГРУЖЕНИЯ В ВОДУ. ПОГРУЖЕНИЕ НА 30 МИНУТ НА ГЛУБИНУ ДО 1 МЕТРА.	



ПОДКЛЮЧИТЬ USB НАКОПИТЕЛЬ ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО К ЗАЩЕЛКАМ

ВСТАВЛЯТЬ ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО ЗДЕСЬ

ИНСТРУКЦИИ ПО ЗАРЯДКЕ: Рекомендуется зарядить игрушку перед первым использованием. Для зарядки подключите USB-штекер к источнику питания с одной стороны, а конец постоянного тока — к зарядным контактам в нижней части основания игрушки. Индикатор будет мигать во время зарядки устройства и гореть постоянно после полной зарядки. Перезарядка аккумулятора займет около 90 минут, последующие зарядки — около 2 часов.

Зарядка длится около 90 минут на более низких скоростях и около 60 минут на более высоких скоростях. Эта игрушка работает с уровнем шума 40 дБ с литиевой батареей емкостью 700 мАч при напряжении 3,7 В.

Пульт дистанционного управления заряжается с помощью USB-кабеля, который подключается к источнику питания с одной стороны, а другой конец — к порту в верхней части пульта. Зарядка займет около 2 часов.

ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

1. Этой игрушкой можно управлять с помощью пульта дистанционного управления или его кнопки напрямую, но обратите внимание, что пульт не может включать или выключать игрушку.
2. Найдите панель управления с 1 кнопкой под основанием игрушки. Нажмите кнопку на 1,5 секунды, чтобы включить игрушку. Кнопка загорится, и двигатель перейдет в режим ожидания.
3. Нажмите кнопку еще раз быстрее, чтобы включить вибрацию, циклически переключаясь между 10 функциями — 1 скоростью и 9 режимами.
4. Включите пульт дистанционного управления, нажав кнопку питания на 1,5 секунды, что переведет пульт в режим ожидания. Радиус действия пульта составляет 35 футов.
5. Нажмите кнопку питания на пульте еще раз быстрее, чтобы циклически переключаться между 1 скоростью и 9 режимами вибрации. Обратите внимание, что этот цикл не возвращает в режим ожидания.
6. Когда игрушка завибрирует, используйте кнопки со стрелками на пульте дистанционного управления, чтобы увеличить или уменьшить вибрацию, всего 5 уровней интенсивности на скорости или режим.
7. Чтобы выключить пульт, нажмите кнопку питания на 1,5 секунды. Свет погаснет, и соединение с пультом прекратится.
8. Чтобы выключить игрушку, нажмите кнопку непосредственно на 1,5 секунды. Свет погаснет, и вся вибрация прекратится.

ИНСТРУКЦИИ ПО УХОДУ ЗА ВИБРАТОРОМ

1. Совместимо со смазками на водной основе. Убедитесь, что смазочные материалы не попадают в батарейный отсек, так как они могут вступить в реакцию с батарейками.
2. Постоянное использование двигателя вибратора может привести к чрезмерному нагреву. Если вибратор кажется слишком горячим, выключите его и дайте ему остыть перед продолжением использования.
3. Очищайте вибратор после каждого использования с помощью Evolved Smart Foaming Toy Cleaner и теплой воды. Тщательно высушите перед хранением.
4. Храните вибратор в прохладном, сухом месте отдельно от других игрушек, так как материалы игрушек иногда вступают в химическую реакцию друг с другом.

СОДЕРЖИТ БАТАРЕЮ И ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПЕРЕРАБОТАНЫ



RUSSIAN

PRODUCT SPECIFICATIONS:	
MATERIAL: LIQUID SILICONE & ABS	
FUNCTIONS: 10 VIBRATING SPEEDS & PATTERNS, 5 INTENSITY LEVELS	
BATTERY: LI-POLYMER/700MAH	VOLTAGE: 5V
USER TIME: 60 - 90 MINUTES	SOUND LEVEL: <40DB
WATERPROOF RATING: IPX-7 PROTECTED AGAINST WATER IMMERSION. IMMERSION FOR 30 MINUTES AT A DEPTH OF UP TO 1 METER.	



ATTACH USB CHARGER TO PRONGS

INSERT CHARGER HERE

CHARGING INSTRUCTIONS: It is recommended to charge this toy before first use. To charge, connect the USB plug into a power source at one end and the DC end onto the charging pins at the bottom of the toy's base. The light will flash while the device is charging and remain solid when fully charged. Initial charge will take about 90 minutes, subsequent charges about 2 hours.

Charge lasts for about 90 minutes on lower speeds and about 60 minutes at higher speeds. This toy operates at a sound level of 40db with a 700mAh Lithium battery at 3.7V. The remote control charges with a USB cable that plugs into a power source at one end; the other end into the port at the top of the remote. Charge will take about 2 hours.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. This toy can be operated with the remote control or its button directly, but please note that the remote cannot turn the toy on or off.
2. Locate the 1-button control panel under the toy's base. Press the button for 1.5 seconds to turn toy on. The button will light up and the motor will begin in standby.
3. Press the button again more quickly to engage vibration, cycling through 10 functions - 1 speed and 9 patterns.
4. Turn on the remote control by pressing its Power Button for 1.5 seconds which will put the remote in standby. Remote range is 35'.
5. Press the remote's Power Button again more quickly to cycle through 1 speed and 9 patterns of vibration. Please note this cycle does not return to standby.
6. Once toy is vibrating, use the arrow buttons on the remote to increase or decrease vibration for a total of 5 intensities per speed or pattern.
7. To turn remote off, press its Power Button for 1.5 seconds. Lights will turn off and remote connection will cease.
8. To turn toy off, press its vibration directly for 1.5 seconds. Lights will go off and all vibration will cease.

VIBRATOR CARE INSTRUCTIONS

1. Compatible with water-based lubricants. Make sure lubricants do not enter the battery compartment, as they may react with the batteries.
2. Continuous constant use of the vibrator's motor may create excessive heat. If your vibrator feels too hot, switch it off and allow it to cool before continuing use.
3. Clean your vibrator after every use with Evolved Smart Foaming Toy Cleaner and a warm water rinse. Dry thoroughly before storage.
4. Store your vibrator in a cool, dry place separated from other toys, as toy materials sometimes react chemically with each other.

CONTAINS BATTERY AND MUST BE RECYCLED



ENGLISH

EVOLOYED®

Live it Right®

www.myevoloved.com

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:

MATERIAL: SILICONA LÍQUIDA Y ABS

FUNCIONES: 10 VELOCIDADES Y PATRONES DE VIBRACIÓN, 5 NIVELES DE INTENSIDAD.

BATERÍA: LI-POLYMER/700MAH

VOLTAJE: 3V

TIEMPO DE USO: 60 - 90 MINUTOS

NIVEL DE SONIDO: <40DB

CLASIFICACIÓN DE RESISTENCIA AL AGUA: IPX-7 PROTEGIDO CONTRA INMERSIÓN EN AGUA. INMERSIÓN DURANTE 30 MINUTOS A UNA PROFUNDIDAD DE HASTA 1 METRO.

INSTRUCCIONES DE CARGA: Se recomienda cargar este juguete antes del primer uso. Para cargarlo, conecte el enchufe USB a una fuente de alimentación en un extremo y el extremo de CC a los pines de carga en la parte inferior de la base del juguete. La luz parpadeará, mientras el dispositivo se está cargando y permanecerá fija cuando esté completamente cargado. La carga inicial tardará unos 90 minutos, las cargas posteriores, unas 2 horas. La carga dura unos 90 minutos a velocidades más bajas y unos 60 minutos a velocidades más altas. Este juguete funciona a un nivel de sonido de 40 dB con una batería de litio de 700 mAh a 3.7V.

El control remoto se carga con un cable USB que se conecta a una fuente de alimentación en un extremo y el otro extremo a puerto en la parte superior del control remoto. La carga tardará unas 2 horas.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Este juguete se puede utilizar con el control remoto o su botón directamente, pero tenga en cuenta que el control remoto no puede encender ni apagar el juguete.

2. Ubique el panel de control de 1 botón debajo de la base del juguete. Presiona el botón durante 1.5 segundos para encender el juguete. El botón se iluminará y el motor comenzará a funcionar en modo de espera.

3. Presiona el botón nuevamente más rápido para activar la vibración y pasar por 10 funciones: 1 velocidad y 9 patrones.

4. Enciende el control remoto presionando su botón de encendido durante 1.5 segundos, lo que pondrá el control remoto en modo de espera. El alcance del control remoto es de 33 pies.

5. Presiona el botón de encendido del control remoto nuevamente más rápido para pasar por 1 velocidad y 9 patrones de vibración. Ten en cuenta que este ciclo no vuelve al modo de espera.

6. Una vez que el juguete esté vibrando, usa los botones de flecha del control remoto para aumentar o disminuir la vibración hasta un total de 5 intensidades por velocidad o patrón.

7. Para apagar el control remoto, presiona su botón de encendido durante 1.5 segundos. Las luces se apagarán y la conexión remota cesará.

8. Para apagar el juguete, presiona su botón directamente durante 1.5 segundos. Las luces se apagarán y cesarán todas las vibraciones.

CONECTAR USB
CARGADOR
A LAS PUNTAS

INSERTAR
CARGADOR
AQUÍ

INSTRUCCIONES PARA EL CUIDADO DEL VIBRADOR

1. Compatible con lubricantes a base de agua. Asegúrese de que no entren lubricantes en la batería compartimento, ya que podría reaccionar con la batería.

2. El uso continuo y constante del motor del vibrador puede generar calor excesivo. Si su vibrador se siente demasiado caliente, apáguelo y permita que deje enfriar antes de continuar usándolo.

3. Limpia tu vibrador después de cada uso con

Evolved Smart Foaming Toy Cleaner y un algodón

enjuague con agua. Seque bien antes de guardarlo.

4. Guarde su vibrador en un lugar fresco y seco, separado de otros juguetes, ya que los materiales del juguete a veces reaccionan químicamente entre sí.

CONTIENE BATERÍA
Y DEBE SER RECICLADO

Li-ion

SPANISH

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO:	
MATERIAL: SILICONA LÍQUIDA Y ABS	
FUNÇÕES: 10 VELOCIDADES Y PATRONES DE VIBRACIÓN, 5 NIVELES DE INTENSIDAD.	
BATERIA: LI-POLYMER/700MAH	TENSÃO: 5V
TEMPO DE UTILIZAÇÃO: 60 - 90 MINUTOS	NÍVEL SONORO: <40DB
CLASSIFICAÇÃO A PROVA DE ÁGUA: IPX-7 PROTEGIDO CONTRA A IMERSÃO EM ÁGUA. IMERSÃO DURANTE 30 MINUTOS A UMA PROFUNDIDADE ATÉ 1 METRO.	

PORTUGUESE

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:	
MATERIALE: SILICONE LIQUIDO E ABS	
FUNZIONI: 10 VELOCITÀ E MODELLI DI VIBRAZIONE, 5 LIVELLI DI INTENSITÀ	
BATTERIA: LI-POLYMER/700MAH	BATTERIA: 5V
TEMPO DI UTILIZZO: 60 - 90 MINUTI	LIVELLO SONORO: <40DB
GRADO DI IMPERMEABILITÀ: IPX-7 PROTETTO CONTRO L'IMMERSIONE IN ACQUA. IMMERSIONE PER 30 MINUTI A UNA PROFONDITÀ MASSIMA DI 1 METRO.	

ITALIAN

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT:	
MATÉRIEL: SILICONE LIQUIDE ET ABS	
FONCTIONS : 10 VITESSES ET MODES DE VIBRATION, 5 NIVEAUX D'INTENSITÉ	
BATTERIE: LI-POLYMER/700MAH	VOLTAGE: 5V
DURÉE D'UTILISATION: 60 - 90 MINUTES	NIVEAU SONORE: <40DB
INDICE D'ÉTANCHÉITÉ : IPX7 PROTÉGÉ CONTRE L'IMMERSION DANS L'EAU. IMMERSION PENDANT 30 MINUTES À UNE PROFONDEUR ALLANT JUSQU'À 1 MÈTRE.	

FRENCH